

会踢球哪够 还得会打嘴仗

距离新赛季中超联赛开打还有一个月的时间,各路豪强的备战进入了白热化。从现在开始,一些明争暗斗的口水仗成为各路豪强不得不防的事情。

本报记者 胡建明

斗心气,大佬发言话里有话

这两天,中国足球最抢眼的话题当数广州恒大推出的重奖和重罚措施。在恒大召开的新赛季管理会议上,恒大老板许家印说了这样一段话:“我们过去五年成绩非常突出,五年时间拿到了八个冠军,而且含金量都非常高。可以说,恒大五年时间内是年年拿冠军,而不是年年争冠军。”

这话一出,很多心细的球迷马上就点出,许老板这是在刺激“永远争第一”的北京国安,国安大有躺着中枪的感觉。

在这次讲话中,许老板还说了这样一段话:“我一向有一个观点,我们不能到欧洲、到其他国家去买一个一

流的俱乐部,那是没有意义的,我们要把自己的球队打造成为世界第一流的球队。”这一次,许老板指向的目标很明确,那就是一直想和他争个高低的万达老板王健林。前不久,王健林出资4500万欧元购买马德里竞技足球俱乐部20%股份。

这两个有钱的大佬已经暗斗了好长时间。早在恒大夺得亚冠联赛冠军的时候,王健林曾公开表示,如果恒大长期一家独大,不排除万达出面与其掰一掰手腕的可能。他还说过,巨大的成功并不等于中国足球的成功。

有此背景在前,许老板找机会反击王老板也是很正常的事情。



恒大老板许家印

张稀哲身价暴涨 成中国球员第一人

本报讯 尽管一直没有出场比赛,但德国转会市场网站在2月4日的一次德甲身价更新中,将沃尔夫斯堡的中国球员张稀哲身价提高到了150万欧元,首次超越张琳芃和武磊成为中国球员第一身价。该身价排在沃尔夫斯堡一线队的第20位,张稀哲的后面还有七个人,其中不乏知名球员。

(新体)

“语言天才”秦升 将加盟申花

本报讯 申花的引援最近大手笔不断,卡希尔的加盟给申花带来了许多关注度。不过,许多人将目光紧紧盯住了另一个焦点问题:申花2015赛季的内援最后一签会是谁呢?如果不出意外,“精通多国语言”的秦升是最接近这个名额的人选,只是,现在的秦升,正在为找回状态而玩命努力着。

最近秦升进入了疯狂的减重状态,并且他的努力吸引了主帅吉洛的关注。在2月4日申花的热身赛中,他再次进入了比赛阵容。据悉,最近这一周主帅为秦升制定的降体重训练措施,让秦升迅速减掉了3公斤左右。在2月4日的热身赛中,秦升的状态令人满意。

从秦升目前投入的积极态度来看,通过一个时间段,秦升一定可以回到他的巅峰状态。如果不出意外,申花结束西班牙拉练返回上海之后,秦升有望获得一份理想的合同。秦升基本将成为申花最终引进的2015赛季内援最后一签。

(搜文)

少了乐趣,中超再无“朱老板”

球迷都说,恒大和万达之间的口水战,那是有钱人的游戏,他们之间斗的是心气、是财富,相比较之下,缺少点娱乐元素。

说起娱乐元素,球迷马上就想起了原来中超联赛中那个最会炒作的申花老板朱骏。当年,他经营上海申花的时候,球队成绩一般般,但他们却是最吸引眼球的球队。

那个时候,很多球队都怕与申花发生口水战,因为只要朱骏一出手,事情可能就朝着难以预知的方向炒作下去。2008年,鲁能在与申花打完比赛后,因为裁判问题向中国足协提出了申诉,结果朱骏马上

就反击了回来。

他在数落了鲁能一番后,还与鲁能管理层相约打一场三对三的比赛。“球队主教练、俱乐部老总再加上俱乐部老板,在中立的场地,打四节三对三的比赛,邀请全国的媒体到场,电视现场转播。是骡子是马拉出来遛遛,谁是真爷们儿,场上见真章。”面对朱骏这充满娱乐性的炒作,鲁能方面最后只能是一笑了之。

朱骏放弃上海申花后,而今的中超联赛,再也见不到像他这样充满娱乐元素的管理者了。现在大家全都是挥舞着钞票进行硬碰硬的争斗,少了好多乐趣。

防“走火”一言不慎麻烦缠身

现在的中超联赛,发生口水战最多的是各地球迷之间的相互对垒。这些年来,京鲁球迷、京粤球迷、鲁粤球迷之间的争斗进行得最火热,现在网络上出现一篇与这三支球队有关的新闻,必有球迷站出来斗斗嘴。等到联赛开打后,还有些球迷会把调侃对方球队和球迷的横幅带进球场找找感觉。

球迷之间的口水战还在可

控范围内,如果有电视评论员或者解说员在工作中“走火”,那麻烦可就大了。上赛季,知名解说员周亮就因为言语不慎,惹怒了江苏舜天和他的球迷,最终只能黯然离岗。

之后,北京一名解说员也因为解说中调侃了河南建业,引起了河南球迷的强烈不满。所以说,在观看中超联赛的时候,千万注意不要把口水战引到自己身上。

J罗手术成功 至少休战俩月

新华社马德里2月5日体育专电(报道员 谢宇智) 在与塞维利亚一战中受伤的皇马球员哈梅斯·罗德里格斯5日在西班牙穆尔西亚接受了手术。预计他将在4月中旬回归赛场。

罗德里格斯在4日晚皇马对塞维利亚的比赛中右脚第五跖骨骨折。5日他在穆尔西亚吉隆医院接受了手术。皇马发布声明说:哈梅斯的手术已在皇马队医的监控下“成功完成”。哥伦比亚人于当晚离开医院回到马德里。为其进行手术的德普拉多医生此前曾为皇马前球员阿隆索等人成功实施类似手术。

术后的哈梅斯在自己的社交媒体账号上感谢了球迷的支持,同时他表示:“我将恢复健康,并以更健康的姿态回归。”

据西班牙媒体推测,哈梅斯需要休战至少两个月,最早于4月复出。这也意味着这名皇马上半赛季的绝对主力将因此错过接下来的马德里德比、西班牙国家德比以及欧冠十六强战等一系列重要比赛。



国安主帅曼萨诺

鲁能亚冠名单再添三人 阿洛伊西奥落选

本报讯(记者 胡建明) 随着新赛季亚冠联赛日益迫近,鲁能的亚冠名单也逐步得到完善。在最新上报的亚冠名单中,鲁能又增报了塔尔德利、乌索以及小将成源这三人。这样,鲁能新赛季出征亚冠的三名非亚外援已

经确定,“野牛”阿洛伊西奥落选。鲁能球迷一直在等待的亚洲外援还没露面。

目前的这份名单是杨程、赵明剑、戴琳、乌索、郑铮、张文钊、王永珀、塔尔德利、蒙蒂略、刘彬彬、金敬道、张弛、王彤、李微、汪

强、吴兴涵、韩鹏、杨旭、韩镭泽、蒿俊闵、王大雷、齐天宇、成源、崔巍、李松益、周煜辰。

在这份名单中,最大的变数可能是杨旭。之前库卡说过,新赛季的鲁能阵容将主要以在巴西集训的球员为主,没有参加集

训的球员可能会被要求转会,杨旭就没有参加巴西集训,他很有可能和崔鹏、杜威等人一样离队。同时,王刚也已经离开鲁能,正式加盟葡萄牙第三级别联赛萨卡文队。王刚的离开,将拉开鲁能队员离开的序幕。

		分类广告		电话: 0531- 85196204 85196183 85196234	
地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部					
友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎, 仅供参考。					
美容 ◆ 中医治疗青春痘咨询, 咨询热线: 18354173688	教育招商 ◆ 聘招生人员 053182660168	扑克麻将 ◆ 售普通扑克牌器 2015新产品13589018831	售扑克认牌 13173037333 ◆ 售: 普通扑克、认牌、牌九18396885530	售认普通牌器 13280025880 订版电话: 85196204 85196234	挂失声明 ◆ 张晓蕾执业药师注册证丢失(371209040060) 声明作废
医院招租转让 胶东某市有二级综合性民营医院一处, 手续齐全, 设备先进, 现予出租或转让, 电话: 13258076587					广信快运 诚招省、市、县各地加盟商 电话: 400-008-5031 0531-89605759/5982/5869